

# Pravila **K**artica nagradnog programa

Sberbank d.d. (dalje: SB) voditelj je Programa na-  
građivanja korisnika MasterCard Sberbank Konzum  
Kartice (dalje: Program).

Program omogućava korisnicima MasterCard Sber-  
bank Konzum Kartice (dalje u tekstu: Kartica) da ko-  
rištenjem i urednim podmirenjem obveza po Kartici  
prikupljaju nagradne bodove.

Korisnik Programa automatski postaje svaki kori-  
snik kojem SB izda Karticu. Program je za korisnika  
besplatan.

Pravo na nagradne bodove korisnik ostvaruje kori-  
štenjem Kartice za plaćanje na prodajnim mjestima  
te urednim podmirenjem obveza po Kartici. U obra-  
čun ulaze transakcije kupovine, a ne ulaze transakci-  
je podizanja gotovine kao niti stornirane transakcije  
(storno transakcije), te je maksimalni iznos transak-  
cija koje ulaze o obračun na mjesečnom nivou jednak  
odobrenom limitu za potrošnju po Kartici.

**Korisnik će za transakcije kupovine  
skupljati bodove i biti nagrađeni na  
sljedeći način:**

#### **Revolving Kartica**

- ✓ za transakcije u Konzumu ▶ 3kn = 1 bod
- ✓ za transakcije van Konzuma ▶ 10kn = 1 bod

#### **Charge Kartica**

- ✓ za transakcije u Konzumu ▶ 6kn = 1 bod
- ✓ za transakcije van Konzuma ▶ 12kn = 1 bod

Obračun bodova se vrši na kraju trenutnog obračun-  
skog razdoblja za prethodno obračunsko razdoblje  
te je uvjet za dobivanje bodova uredno podmirenje  
obveza iz prethodnog razdoblja za koje se obraču-  
navaju bodovi.

Svi ostvareni bodovi zbrajaju se do kraja obračun-  
skog razdoblja, koje iznosi tri mjeseca. Obračunska  
razdoblja započinju 1. ožujka, 1. lipnja, 1. rujna i 1. pro-  
sinca svake godine.

Na kraju svakog obračunskog razdoblja korisnik  
ostvaruje pravo na nagradne kupone za svaki os-  
tvareni nagradni bod.

**Vrijednost 25 prikupljenih bodova iznosi 1 kn.  
Kako bi klijent ostvario pravo na nagradni ku-  
pon, potrebno je prijeći prag od 250 bodova.**

Bodovi ostvareni po svim Karticama izdanih na za-  
htjev korisnika osnovne Kartice zbrajaju se na jedan  
zajednički račun. Na kraju obračunskog razdoblja  
kuponi koji mogu glasiti samo na ime i prezime Ko-  
risnika osnovne Kartice, šalju se na njegovu adresu.

Pravo na popust korisnik ostvaruje putem kupona/  
bonova koji se dostavljaju na kućnu adresu na kra-  
ju obračunskog razdoblja uz Obavijest o učinjenim  
troškovima.

Ako korisnik u obračunskom razdoblju ne prijeđe  
prag, njegovi bodovi se poništavaju.

Nagradni kuponi ne mogu se koristiti za kupnju ci-  
gareta, tiskovina, prepaid bonova te igranja igara na  
sreću, plaćanje režija, te kupnju goriva na benzinskim  
postajama. SB može bez prethodne najave isključiti  
iz Programa i druge proizvode, o čemu se korisnik  
može informirati putem stranice [www.sberbank.hr](http://www.sberbank.hr).

Vrijednost kupovine ne može biti manja od iznosa  
popusta navedenog na nagradnom kuponu. Nagrad-  
ni kuponi ne mogu se zamijeniti za gotovinu. Na-  
gradni kuponi mogu se iskoristiti isključivo do isteka  
roka valjanosti, koji je naveden na samom kuponu.  
Korisnik kartice mora kupon vlastoručno potpisati.

O svakoj izmjeni ovih Pravila Programa SB će kori-  
snika obavijestiti na odgovarajući način. Aktualna  
Pravila dostupna su na internetskoj adresi [www.sberbank.hr](http://www.sberbank.hr)

Korištenjem MasterCard Sberbank Konzum kartice  
korisnik prihvaća pravila Programa bezuvjetno.

SB zadržava pravo da u bilo kojem trenutku, uz pret-  
hodnu obavijest korisnicima u potpunosti ukine ili  
izmijeni pojedine elemente Programa, o čemu će  
korisnik biti na odgovarajući način obaviješten.